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Gyakori kérdések 

 

Ez a képzés kiváltja a szakirányú szakképesítést vagy a munkavédelmi szakember alkal-

mazását? 

Nem. Ez a képzés nem helyettesíti a jogszabály szerint kötelező munkavédelmi szakembert 

vagy a munkavédelmi szakképesítést. 

A kurzus célja az, hogy a megválasztott munkavédelmi képviselő jogszerűen és felkészülten 

tudja ellátni a saját szerepkörét. 

 

Ez a képzés megtanítja az összes speciális szakmai kockázatot? 

Nem. A 16 órás alapképzés a munkavédelmi képviselő alapvető jogi, kommunikációs és szer-

vezeti kompetenciáit adja. Nem helyettesíti az ágazatspecifikus szakmai képzéseket (például 

targoncakezelés, vegyszerekkel való munkavégzés, villanyszerelés). Ezeket a munkáltatónak 

kell biztosítania a dolgozóknak a megfelelő szakmai oktatás keretében. 

 

Ki kötelezett a képzésen való részvételre? 

A munkavédelmi törvény szerint minden megválasztott munkavédelmi képviselőnek részt kell 

vennie a 16 órás alapképzésen az első évben, majd évente legalább 8 órás továbbképzésen. 

 

Milyen formátumú a képzés? 

Az alapképzés online, élő webinárium formában történik, interaktív oktatással. A továbbkép-

zés e-learning formátumban, rugalmas időbeosztással érhető el. 

 

Kaphatok hivatalos igazolást a képzésről? 

Igen, minden résztvevő tanúsítványt kap, amely igazolja a képzés sikeres elvégzését, és 

megfelel a jogszabályi követelményeknek. 

 

Mennyi időt vesz igénybe a képzés? 

• Alapképzés: 16 óra 

• Továbbképzés: évente 8 óra 

 

Ki tarthatja meg a képzést a cégemnél? 

A képzés a képviselők számára független oktató által biztosított, bejelentett felnőttképzési 

program. 
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Ez a képzés minden ágazatban kötelező? 

Igen, a munkavédelmi képviselő minden ágazatban kötelezően részt vesz a képzésen. Az ága-

zatspecifikus biztonsági oktatás azonban a munkáltató felelőssége. 

 

A képzés megtanít a speciális munkaeszközök kezelésére (pl. targoncák, vegyszerek, 

áram)? 

Nem. A 16 órás alapképzés nem helyettesíti az ágazatspecifikus szakmai képzéseket. Eze-

ket a munkáltató biztosítja a dolgozók számára. 

 

Mikor kell újra elvégezni a képzést? 

A törvény szerint a továbbképzés évente legalább 8 órás, a képviselőnek minden évben részt 

kell vennie, hogy naprakész legyen a jogszabályi változásokban és a munkavédelmi gyakor-

latban. 

 


